



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6175.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-21 14:52**

Parlex azonosító: **1JO3YXBJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Timea (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a Miniszterelnök Úr álláspontja az Óbudai-sziget beépítése kapcsán?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr,

A május 17-én publikált Magyar Közlönyben jelent meg a rendelet, ami indoklás és minden előzmény nélkül törölte a világörökségi státuszra javasolt helyszínek közül az Óbudai-szigetet. Mint ismert a 32 hektáros sziget területe régészeti védelem alatt áll. Legértékesebb leletként a 1,5-2 méter mélyen lévő, óriási 8-10 ezer négyzetméteres helytartóipalotát tartják számon, mely egyes vélekedések szerint a II. század elején, Hadrianus császár uralkodása idején épült.

2016-ban az Orbán-kormány úgy döntött, hogy a világörökség része legyen az Óbudai-sziget is. 2018-ban be is nyújtották az erről szóló pályázatot. Az ügy külön miniszteri biztost is kapott Visy Zsolt személyében. A január 31-én beadott pályázat 1500 kilométeren mintegy 98 helyszínt foglal magában, ebből 65 található Magyarországon. A közös nevezésről az UNESCO idén júniusban dönt.

Tisztelt Miniszterelnök Úr,

Az ügyel kapcsolatban számos kérdés felmerül, melyekre várom tisztázó válaszait:

- Miért törölte a kormány a világörökségi státuszra javasolt helyszínek közül az Óbudai-szigetet?
- Miért történt indoklás nélkül a törlés? Miért nem ad magyarázatot a kormány?
- Milyen beruházást tervez a kormány a Hajógyári-szigeten? Érinti-e beruházás a világörökségi helyszínre jelölt Óbudai-szigetet?
- Tervez-e a helyszínen lakóparkot, kaszinót vagy más presztízsb beruházást a kormány?

Kérem, személyesen válaszjon!

Tisztelettel,

Szabó Tímea (Párbeszéd)